[MAnpodoploka ZuoTnuoTa
Alolknonc

Oewplo Aopaocewv




Elcaywyn otnv Bswpla amopacswv

2TOL LEXPL TWPO LOVTEAQ Kall
TEXVIKEC UTIAPXE N
npoUmoBeon tn¢ BePfalotnrac.
2TnV mpagn, ta poPAnuaTa
glvall tEPLOCOTEPO TTOAUTIAOKQ,
géawtiac tnc apfepfatotnroc.
Nopadeiypata afefadotnroc:
— ZAtnon T['pO'[(')VTwV N
UTTNPECLWV
— TUUEC TTPOTOVTWV I UTINPECLWV
— Avravatouéq o€ mpoiovta n
UTtNPECLEC

H Oswpla Antopacswv
EUTIEPLEXEL TEXVLKEG TIOU
BonBouv otnv Katavonon
ouvOeTwV MPoBANUATWV
KaBw¢ Kol otnV avaiuvon
EVOAAQKTLKWV aTtodACEWV
ETOL WOTE VA ETUAEYEL N TTAEOV
KOATAAANAN.

H Oswpla Arntopaocswv dev
uropel va eyyunBel kaAd
amoTeEAECoHOTA.

H ARPn tng kaAutepng
duvatnc anodaong pe Baon
o dedopeva pmopel va
oONYNOEL OE N LKAVOTIOLNTLKA
amoTeAECoHOTA.



Napadeypa: Eloaywyn npoiovtoc o€
VEQ ayopa

Ertixelpnon « TAAAKTOKOMIKA EAAAAOS
A.E.»

Enéxtaon ota BaAkavia (Poupavia n
Boulyapia).

H apxwn enévéuon otnv Poupavia ivat
ONUAVTLKA TILO HEYAAN amd OTL 0T
BouAyapia.

H itnon otn Poupavio apKeTA HeyaAUTEPN.

To U oc tnG ZNTtnonc eivat afEBato.
H etatpila pmopel va Ste€ayel Teot ayopag,
aAAa KooTilouv TIOAU, kaBuoTtepoUV TNV
enévbuon kat pnopel va unv dwoouv ocadn
QMOTEAECUATAL.
Jupdwva pe otoxela, n INtnon ta 2 mpwta
xpovia epdaviletal otabepr], OLWGS 0TN
ouVEXeLa pumopel va petafAnBOel pulika:
— Avn Zntnon sival peyain pmopet va
TIPOOENBOUV AVTAYWVLOTEG.
— H etaupla pmopei va avaBabuioest tnv
TIaPoUCLa TNG e VEQ ETEVEUON.

MNpoBAnuatiopot:

Na Sle§oyayeL TECT ayopag o€ KAToLaL 1 Kot
oTLc U0 XWPEG 1 va IPOXWPNOEL APECO TNV
enévbuon; Av val, o€ ToLa;

TLBa cupPel av n Itnon eivat xapnAotepn
TwV aolodofwv MpoPAEPewy;

TLBa cupPel av Tov Tpito Xpodvo n ntnon
HELWOEL aKOUN TIEPLOCOTEPO;

Mnnwc Ba Enpemne n emévduon va Yivel o€
AAAEG TILO WPLUEC AYOPEG;

H Oewpia Anodpdacswv pog fonba va

QTTOKTHOOUUE HeYaAUTEPN avTiAnPn Kot

StaioBnon yla ta mpoBARpaTa Tou

avtueTwniloupe, akoAovBwvtag pia
SopunpEvn ko avaAuTikn dtadikaoia.




Baolkec evvolec Oswplac Altopacswv

‘Eotw OTL UTIAPXOUV M
eVOEYOUEVEC KATOOTAOELG TOU
eéwtepkou meptBaiiovrog (K,
Kyy ooy K ).

Eotw OTL pumopei va AndOei 1 and
n dtadopetikeg anodaoelg (D,
D,, ..., D,) mpog vAomoinan.

Eotw OTL yivetal emtAoyn TG
anodaong D, mpog ulomoinon.
‘Eotw OTL N KATACTOON TOU
eEwTteplkoU TepLBAAAovToC Tou
oupBaivel eival n K,.

H anodoon nmpoodlopiletal ano

Ttov SUTAQVO Tilvaka armodoocewv
(payoff table)

I
Dl R11 R12 le

D2 R21 R22 R2m

I:)n Rn1 Rn2 an

Mola anodaon MPEMEL va ETIAEEOUE AV
YVWPL{OU HE TLC TILOAVOTNTEC LLE TLC OTIOLEC
Hrtopel va oupPel kaBe pia amo Tig
eVOEXOUEVEC EEWTEPLKEC KATAOTAOELC;

Av yvwpilope otL 6a cupPel n katdotaon
K; Tote Ba emheyape tnv andgaon mou
Ba LEYLOTOTOLOVOE TNV aVTioToLXN
arnodoon.
max{R;:i € 1..n}



H €vvola tou Kivduvou ota
npoBAnuota anopacewyv

* MpoBARpota anodPAcEWV LE EMXELPNUATLKO Kivouvo

— Elval mpoBAnpaTo YUE TIEPLOCOTEPEC ATTO Lo EVOEXOUEVEC
KOTOLOTAOELG TOU €€wTEPLKOU TtePLBAAAOVTOC yLa KABE pLa
Qo TLC OTIOLEC UITOPEL val UTTOAOYLOTEL Lo TiBavotnta

eudavionc
* Av UTaPXOUV M EVOEXOUEVEG KATAOTAOELG KaL P; elval n
rniBoavotnta va cUUBEL N KaTaotToon j TOTE N
avapevopevn anodoon yla thv anodaon D, eivat:

m
2 PiRi;
=1



Kpttnpla anodaonc otnv Oswpla
Atodpacewv

e Avaloya UE TIC TPOTLUNOELC TOU KOOEVOC OXETIKA
LE tnVv €kBeon oe kKivouvo Kal to eVOEXOUEVO
KEPOOC N amodaon unopel va dStadepeL.

* o tov AOYyo QUTO £XOUV AVaTTTUXOEL oplopEva
KPLTAPLO ETOL WOTE VA ETILAEYETAL TO KPLTAPLO TIOU
KOTA TIEpLITTWON apUOLEL:

— Kputiptlo peylotomnoinonc anodoonc

— Kputiplo eAaxtotomnoinonc {NULOC

— Kputiplo peylotonoinonc kEpdouc

— Kpltriplo eAaxLotonoinonc KOOTouC EUKaLplog



Kpttnplo peylotomnoinong
QVOUEVOUEVNC armodoonc

e [1pOKELTAL YLOL TO TTAEOV
ouxva
XPNOLLLOTIOLOVU LEVO
KpLTNpLo.

* JUpdwva UE TO
KPLTAPLO QUTO
ETUAEYETAL N anmodaon
yLoL TNV oTtola LoXVEL:

max{ER, i € 1..n}

Noapadeypa: Mia
ETILXELPNON TtapayyEAveL 1
npoiov kaBe eBdopada
Kootoc ayopac 150€ kau
KootocC mwAnong 300€

ExeL Stapketa 1 eBdopada

H {ntnon ivat af€fatn



MNpoPAnua anoBepatwy:
Avapevopevn anodoon

Kbotog ayopdg 150 €
Kbéotog mwAnong 300 €
Antodaon Yog
Ev6exouevn {ntnon MapayyeAiog AVQUEVOUEVO KEPSOG
Anodoaon Y og NMapayyeAiog 0 1 2 3 0 0€
0 0 0 0 0 1 120 €
1 0 1 1 1 2 150 €
2 0 1 2 2 3 ﬂ 60 €
3 0 1 2 3
Evbexouevn ntnon
Anodaon Yog Napayyeliog 0 1 2 3
0 0€ 0€ 0€ 0€
1 -150 € 150 € 150 € 150 €
2 -300 € 0€ 300€ 300¢€ ZUU.(I)EIPEI. TO ULIJOC
3 -450 € -150 € 150 € 450€ ’ ’
napayyeAiog va gival 2
Ev6exouevn {ntnon
0 1 2
MBavotnta 0,1 0,3 0,4 0,2




Kpttrplo EAaytotonoinong ZnuLag
(maximin)

Kataypadou e To XELPOTEPO
duvaTto amoteAEoUA TTOU
UItopel va tpokUEL.

Erti\€éyoupe TNV anodaon mou
Sivel To KaAUTEPO ATOTEAECHUQ
Qo TO TAPATIAVW.

H aplotn anodoaon oto
nponyouuevo poBAnua eival
0 povadec.

Epapuoletal povo oe
TEPUTTWOELG TIOU O
anodacilwv Kpivel otL Hev
LLTTOPEL LLE KOVEVA TPOTIO VOl
UTtOOTEL {nuiaL.

Anodaon YPog
MapayyeAiag

0

0€

0€

0€

0€
¢b0€

150 €

150 €

150 €

[ -300€

0€

300 €

300 €

W N [k O

| -as0¢€

-150 €

150 €

450 €

ErttA€you e TNV HeYaAUTEPN TLUA OO

TIC ULKPOTEPEC TLUEC YLa KABE

EVOAAQKTLKN arodaon.

maximin: Maximize the minimum
possible result.




Kpttnplo Meylotomnoinonc Kepdouc

(maximax)
Kataypadou e T0 KAAUTEPO oo
duvaTto amoteAeopa TToU Tepoeilas 0 > 2 2
TLOPEL va TIPOKU W EL. 1 -150 € 150 € 150 € 150 €
prop pokUY
’ R 2 -300 € 0€ 300 € 300 €
ET[I]\EVOU ME TNV anocbaon 3. -450€  -150€ 150 € 450 €
riou 6ideL To KaAUTEPO
QTIOTEAEC QL.
H dpLOTr] OLT[C')(I)OLOI'] o670 ErAéyou e v ueya)\u’tepn TN ano
TOONVOULLEVO TT éB)\ o TIG LEYAAUTEPEC TLUEG YLa KAOE
ponyoui P nu gVOAAQKTLKN anodaon.

elval 3 povadec.
To kpLtripLo maximax eival

maximax: Maximize the maximum
aLoLod0o Kat epappoleTal possible result.

o€ €LOLKEC TIEPUMTWOELC.
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Kpttnpto Minimax Regret
(EAaylotomoinon KOoTouC suKalplog)

e MEeTpa TO KOOTOG EUKALPLAG opawoias) 4 4
’ ’ 0 0€ 0€ 0€ 0€
lag anopaang, onAady [ mod md Tmd
TNV AWAELQ anodooNg R
HetaL tTne amodaonc Kol
'[r]q Kahbtepnq 6uvatr']q — MNivakag KOGTOUG EUKALPLaG
OLT[O(I)OLOr]q. repanet) 0 02 1502 3002 4502
’ ’ 7 1 150 € 0€ 150 € 300 €
* KaBe keAL Tou mivaka | s 1s0d o 150
’ ’ 3 450 € 300 € 150 € 0€
KOOTOUGC EUKALPLOG
NPOKUTITEL WC Sladopad NG S —
'[Lur’]q '[OU T[i_vaKa MBavotnta 0,1 0,3 0,4 0,2
arltoﬁooewv’an’o my e e T——
LLEYLOTN TN KaBe otnAng. lopayehlog) ___foraiplas avags\gsuevou
1 135€ KEPOOUG
2 105€ gukopiog
3 195 €
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AAQ KpLTRpLa

Kpwtiplo Laplace

Epunvevel tnv afeBatotnra
OXETLKA LE EVOEXOUEVEC
£EWTEPLKEC KATAOTAOELC WG
lon mbavotnta
OTIOLAlOONTTOTE OO AUTEC.

YrtoAoyileL To HECO OPO TWV
armodO00EWV KOl TIPOTELVEL
Vv anodaon UE 1o
LEYAAUTEPO HECO OPO.

Kprtiplo Yriepoxng

* Oewpel OTL pLa anodaon

UTTEPEXEL Hlac AAANC OTawv N
XElpoTePN ribavn amodoon
NG MPWTNC UTTEPEXEL TNV
KaAUTEPNC MBaVAC
anodoonc tng devTEPNC N
£0TW £lvol avtioton.



Aevbpa anodpacewv

* Ta 6evdpa amodpACEWV ELVOL LLLOL TEXVLKN TTOU
BonBa otnv ANYn EMLXELPNUOTIKWV
anmodpACEWV O€ KABEOTWC ETLXELPNUOTIKOU
Klvouvou.

* Elval ypnoLua otav TIPETEL VAL TTAPOUUE OELPAL
anodAcewV, Tou odnyoLV o€ €va N
neploootepa afEBatla amoteAeopata.



Napadeypa: EmtAoyn otpatnytkng
LA PKETLVYK

Mia emixeipnon Byadlel vea oelpa tpoiovIwy.
Yriapxouv 3 eVAAAQKTLKEC ETILAOYEC:
— EmOeTIKA: onuovTiki emevbéuon — €BVIKA Koumavia
npoBoAng/mpowbnong
— Méon: gtacSLaKr'] eMEVOUON — KOUTIAVLOL OE CUYKEKPLUEVEC
TIEPLOXEC
— Zuvmpr]u!«']: Muwkpn enévduon — Tomikn mpowBnon amno
QVTLITPOOWTTOUG
2 katnyopiec {Ntnong:
— YynAn: 40% miBavotnta
— XapunAnR: 60% nmBavotnta
ansiyou N BEATLOTN OTPATNYLKN HLOAPKETLVYK YL TNV
ETIXELPNON



Napadeypa

Avapevopevn {NTNon 0 GX£0N LLE TNV OTPATNYLKN TNG ETMLXELPNONG

(YgnAA ZAtnon)

(XapnAn ZAtnon)

MBavotnta epdaviong

40%

Avapevopevn anodoaon

EmiBetikn 72.000 € )
Méaon 122.000 €
JUVTNPNTIKA 110.000 €

2TPOTNYLKA Yevaplo {ntnong A Yevaplo {ntnong B Kbdotog otpatnyLkng

EruBetikn 580.000 € 200.000 € 280.000 €

Méaon 330.000 € 200.000 € 130.000 €

JUVTNPNTIKN 100.000 € 200.000 € 50.000 €
Yevaplo {ntnong A Yevaplo {ntnong B

JUUPEPEL N «UEON»

oTPATNYLKN
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Aevdpo anodaonc pe to XLTree

8cooo-4mm-n-ur\.>—s

F G J K N
| |

122000 |EmBemikn 72000 |Xevapio A 0.4 300000
Yevapio B' 0,6 -80000
Méon ==> 122000 |Zevapio A 0.4 200000
Yevapio B’ 0.6 70000
2uvInpenTIKn 110000 |Zevapio A 0.4 50000
Yevapio B 0.6 150000
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Aevdpo anodaonc pe to XLTree

Em@erikr

Méon

Zuvrnonrikn

72000

122000

110000

- Sevipio A'-0,4:--=-=--=-=- 300000

b 7 ] -80000

s-2evapio A'-04------------~ 200000
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